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„Absolventům Center odborného vzdělávání výrazně stoupnou šance na výběr kvalitního a
dobře ohodnoceného zaměstnání. Uplatnit se na trhu práce je často velice složité. Já však
pevně věřím, že se díky zkvalitňovaní výuky v celém Libereckém kraji a zejména výstavbě
Center odborného vzdělávání postupně podaří k sobě co nejvíce přiblížit očekávání firem a
představy žáků o jejich budoucnosti,“ uvedl Jan Sviták, statutární náměstek pro resort
dopravy.

„V Jablonci nad Nisou dojde k modernizaci a rozšíření strojních, respektive laboratorních prvků a
vybavení pro odbornou výuku tak, aby tato technologie odpovídala úrovni 21. století a standardu
běžnému ve výrobních a dalších průmyslových provozech, kam absolventi jablonecké školy nastupují
jako pracovníci,“ sdělil Jiří Čeřovský, náměstek hejtmana pro resort školství, mládeže, tělovýchovy,
sportu a zaměstnanosti.

„Stavební práce v Jablonci nad Nisou začnou v květnu letošního roku a firma bude mít 5 měsíců na
dokončení. Celkové náklady projektu činí bezmála 27 milionů korun,“ doplnil Zbyněk Miklík,
náměstek hejtmana pro resort ekonomiky, majetku, investic, veřejných zakázek a informatiky.

Kraj připravuje i další projekty Center odborného vzdělávání. Jejich přehled (včetně
jabloneckého COV) je níže:

Kraj završil několikaletý projekt výstavby Center odborného vzdělávání, označovaných zkratkou
COV, za více než 700 milionů korun na sklonku loňského roku. Posledním z osmi dokončených center
je to, jež působí při Střední škole řemesel a služeb v jablonecké Podhorské ulici.

„Celkem Liberecký kraj vynaložil na všech 8 projektů COV více než 700 milionů korun a dotace z
Evropské unie a ze státního rozpočtu dosáhla na 482 milionů korun. Dokončováním dalších projektů
v oblasti vzdělávání budeme i nadále zkvalitňovat podmínky ve středních školách v kraji,“ zakončil
Jiří Ulvr, člen rady kraje pro resort hospodářského a regionálního rozvoje, evropských projektů,
územního plánování a rozvoje venkova.
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